

跨国追逃 售假网红投案自首

10月15日,深圳警方证实,网红大V“美Pi猫娘”于某已被追逃回国。今年5月有网友曝光称,网红大V“美Pi猫娘”涉嫌售假,她发布了一款墨镜商品链接,5分钟内被秒杀,净赚50万元。于某曾在日本买了300万元的别墅,一次性付款。5月底,她因辱骂拉黑粉丝被曝光,立誓补偿粉丝,却很快毁掉电脑硬盘、监控视频等,销毁售假证据,携上千万巨款逃往海外。在阿里打假特战队技术协助下,深圳龙岗警方展开跨国追逃。警方表示,于某涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,涉案金额190多万元。

3000多副眼镜5分钟卖光

于某在深圳开网店,通过自己创立的深圳某珠宝公司做珠宝,彩妆、日化则从日本、韩国的专柜代购。同时,她还通过微博活动以及关爱小动物的善举吸引更多的人关注,直到案发前,于某已积累62万粉丝。2017年,孙某称可以搞到一些大牌工厂的尾单、特殊渠道的货,于某开始与孙某合作直播销售眼镜。在明知孙某没有获得授权的情况下,于某从孙某处拿了ACNE、雷朋墨镜、KATE SPADE拖鞋等品牌的商品。

今年4月底,孙某送过来200副GM墨镜,墨镜与包装是分开送的,说是代工厂的货,每副260元,而正品价每副在1400元左右。于某在微博上称自己通过特殊渠道找到了一批代工厂的GM墨镜,在淘宝店铺上线时,因为自己没有拿到许可,只是给墨镜标了“太阳镜——今夏流行”标签,以逃避淘宝平台监管,每副只卖400多元。5月初,孙某又送来第二批3000副GM眼镜。于某在微博直播销售这些“山寨眼镜”,3000余副眼镜5



上图:警方收缴的假冒Gentle Monster品牌墨镜。

左图:7月16日,于某及其丈夫回深圳自首。

分钟就被抢光。为了躲避阿里和警方的追查,链接中不写“GM”,卖光后迅速删除商品链接。

半年营业额190余万元

5月28日,湖北网友“银古桑Ginko”在微博曝光“美Pi猫娘”拉黑顾客、辱骂粉丝的“实锤”,并附上内部聊天截图。30日,该网友再次曝光该于某店铺销售的GM墨镜等产品涉假。对此,阿里向属地的深圳龙岗警方报案,同时派打假特战队队员赶赴深圳,配合警方进行现场调查取证发现,于某已于5月30日离境。而此刻,网上越来越多的网友举报其售假。

民警随后联系各地买家寄回于某售出的GM墨镜,之后不断有快递寄上门,有时一天能收100多个快递,受害网友近千人。经阿里协调联系GM品牌权利人,6月1日,墨镜的鉴定报告显示:全是假货。在阿里巴巴打假特战队协助下,警方分析发现,半年内于某网店所售GM眼镜营业额达190多万元,警方立即立案侦查,并决定对于某及其丈夫杨某采取刑事拘留强制措施,上网追逃。7月16日早上,于某夫妇回深圳自首。

眼镜进货成本仅215元

于某到案后供认,第一批货她没发现是假货,但孙某送来第二批3000副GM眼镜时,于某和自己的正品作对比,发现眼镜腿上的刻字不一样,孙某回复称是批次问题,并称可以每副优惠200元,于某给孙某支付了60万元现金。于某还供认,眼镜和包装是分开送来的,她让员工对眼镜进行质量检测,之后在上面贴上质量检测标志,检查后发货给买家。

据警方调查,给予某供货的并非孙某,而是刘某。刘某的上线林某是当地一家眼镜商行,主要从外地进货,做眼镜包装赚取差价。8月13日,林某被抓当天,民警现场查获GM眼镜2000多副,其供认称这批眼镜每副进价70元,包装材料每套12元,一般整套售价89元。今年4月底至5月初,刘某从林某这里为网红客户“美Pi猫娘”进了几千副GM眼镜,以每副200元及15元一套包装的价格卖了几千个包装盒给予某。于某随后以每副428元至468元不等的价格卖给自己的粉丝。8月19日,于某夫妇已被批准逮捕,案件目前已移送检察院。

晚综

社会万象

贷3万多到手不足1千 “套路贷”犯罪团伙被端

原本签订33500元贷款合同,却被“套路贷”团伙以多种名义扣费,最后到手仅997元。近日,重庆市公安局沙坪坝区分局一举打掉一个针对大学生的“套路贷”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人37名。

据了解,重庆一职业技术学院大一学生何某由于生活开销大,遂萌生了贷款念头,经人介绍找到了“富E贷贷款公司”贷款。何某在与该贷款公司签订33500元的贷款合同后,却被贷款公司以平账、返款等多种名义扣费,最后到手仅997元。此后,该公司多次蓄意制造何某违约行为,恶意垒高贷款金额。因无法偿还高额债务,何某被该公司多次用堵锁眼、电话轰炸、拦截威胁等方式催还欠款。何某无奈向沙坪坝区警方报警求助。

警方开展调查后发现多起类似案件均与同一个“套路贷”团伙相关。该团伙主要针对高校学生,以民间借贷为幌子,通过制造银行流水痕迹,造成受害人已经取得合同全部款项的假象,然后任意认定受害人违约并要求立即偿还“虚高贷款”,甚至采取暴力手段催债,产生恶劣的社会影响。

由于案件涉及地域较广,办案民警多次辗转广东、广西、湖南等地核查犯罪线索,收集犯罪证据。在查明该团伙组织架构、犯罪事实和活动规律后,警方周密部署抓捕行动,先后抓获该团伙犯罪嫌疑人37名,为受害人追回损失60余万元。

目前,该团伙成员已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。据新华社

酒驾撞上拉盐车 伤口被撒一层盐

一名酒司机硬是与一辆走错路的拉盐车撞在了一起,不但受到了重伤,而且被重重的盐粒覆盖伤口,那情景真是想想都疼。

记者近日从济南槐荫交警大队了解到,9月21日凌晨2点20分,北园高架桥西段济齐路下匝道口,一辆满载货物超宽超高的豫J牌照三轮车,逆向驶入了上桥匝道由东往西逆行。一分钟后,意外发生了。一辆五菱牌面包车从北园高架桥主路由西向东驶入了匝道。猝不及防,面包车一头撞上了逆行的三轮车。撞击让面包车前挡风玻璃完全破碎,车头严重损毁,安全气囊打开,驾驶人严重受伤。

而超载三轮车运送的是满满一车盐,受创撒落的盐粒灌满了面包车驾驶室,撒落在受到重伤的驾驶人吴某身上。

三轮车驾驶人赵某拨打了“120”和“122”。槐荫交警大队事故处理民警抵达现场后,吴某已经被送往医院。因为在现场闻到浓烈酒味,民警带着执法记录仪依法提取了吴某的血液样本。

赵某告诉民警,他之所以驾驶三轮车往高架桥上逆行,是因为导航给导错了。随后,民警来到医院,从急诊医生处得知,吴某脑出血、肋骨被撞断、腰椎骨折。

目前,吴某的血液酒精含量测试结果已经出具,具体数值为151mg/100ml,是醉酒标准的近两倍。这就意味着,吴某不仅身体上遭遇重创,而且还将因为危险驾驶罪面临刑事处罚。

据《齐鲁晚报》

杭州“最帅大侠”斥退歹徒救女孩

10月12日,凌晨1点多的风,冷得刺骨。从位于杭州留下街道的道场出来,冯保辉把皮夹克反穿在前胸,塞上耳机,将手机音量开到最大,骑着电动车回家。凌晨,几乎没人没车,他无意间把右边的耳塞摘下,刚好一声“救命”传入耳中,声嘶力竭。

女孩被劫 他喝一声“放开她”

听到那声“救命”后,冯保辉立即停了下来。回头看,绿化带里有动静。他走近一看,微弱的路灯下,一名女孩子面对着他,正在拼命挣扎,脖子被身后的男人掐住。女孩子很瘦弱,20岁出头的样子;男人微胖,40岁左右。

“放开她!”冯保辉一声喝道。男的立马松了手。“你到我这边来!”冯保辉对女孩子说。惊慌的女孩小跑着躲到了他的身后,一边哭着一边报警。

冯保辉则一边脱下皮衣,一边缓缓上前。“你是不是喝酒了?”冯保辉皱着眉头问了一句。男人答:“是的”。

冯保辉轻叹了一口气:“千万别因为喝酒做了蠢事。”

男人急了,拔腿就跑。本想追过去,但担心女孩的状况,冯保辉最后还是止步了。他回到女孩身边安抚:



“现在安全了,没事了。”

冯保辉说,以前也听说过,有朋友曾被跟踪到小区,他还不相信,没想到这样的事被自己碰上了。“不管怎么样,女孩子一个人走夜路还是要提高警惕。”冯保辉很是感慨。

在派出所,女孩整个人还是很蒙,和冯保辉告别的时候深深地鞠了一躬。目前,余杭五常派出所已经介入调查。

救人当天“大侠”还带着伤病

29岁的冯保辉回到家已经凌晨4点,他摇醒已经睡着的妻子,将整件事跟她说了,还不忘补充:“我要给你买防狼喷雾。”

妻子听了反倒一惊:“要是他有武器怎么办?你肩膀上还有伤呀。”国庆前,冯保辉脖子和肩膀受了伤,因为一直忙着学员的比赛,耽误了治疗时间,目前只能静养。

冯保辉不以为意,他戏称:“一个全国冠军,哪有那么弱!”

原来10年前,冯保辉就是空手道职业选手,还参加了全国空手道公开赛,获得诸多殊荣。后来他开了道场,专门带学员,也培养出了全国冠军。同时,他妻子也是空手道高手。

就算没有一身“功夫”,冯保辉也是个热心肠。在他看来,夜晚救人的事再正常不过,“看到有人遇到危险,大部分人都会出手相救,不用拔高到‘见义勇为’。”

后来,冯保辉将这件事发到了朋友圈,评论一下子炸开了锅,无论是朋友还是学员家长都在感叹:“那个女孩太幸运了,遇到了你。”并称他为杭州最帅的“大侠”。据《钱江晚报》